



颁发助学金



现场活动



甜蜜牵手

同心筑梦七十载,爱满七夕翡翠谷!2019年8月7日,农历七夕,黄山翡翠谷景区张灯结彩,鼓乐齐鸣,由黄山市翡翠谷旅游有限责任公司主办、安徽星报传媒有限责任公司承办的第十三届中国黄山七夕情人节浓情开幕,黄山市、黄山区、汤口镇、黄山风景区以及安徽出版集团相关领导,文化旅游界、新闻媒体界等五湖四海的来宾齐聚翡翠谷,共襄盛会。浪漫的古今爱情传说,美丽的奇山秀水,精彩纷呈的文化活动,使数以万计的游客津津乐道,流连忘返。 □记者 张贤良/文 高斌 杨硕/图

# 最浪漫的事 就是和你一起在翡翠谷过七夕

## 第十三届中国黄山七夕情人节在翡翠谷浓情开幕

### 绽放爱情:盛大开幕亮相翡翠谷

“龙凤呈祥结良缘,鸳鸯福禄成佳偶。”龙和凤,自古就代表着吉祥如意,同时也赋予了七夕美好意义。8月7日上午,恢弘大气的舞蹈《龙凤呈祥》拉开了第十三届中国黄山七夕情人节开幕式的序幕。欣逢盛事,嘉宾云集;龙凤呈祥,山水生情。一龙一凤,场面壮观,舞蹈优美,展现了龙凤呈祥的完美意境。

黄山市翡翠谷旅游有限责任公司总经理张贵军在致辞中表示,秀丽浪漫的翡翠谷(情人谷)真诚欢迎天南海北的宾朋在此共度“七夕情人节”!1987年,勤劳睿智、敢为天下先的上张人,在改革开放大潮的推动下,自发把已承包到户的山场作股,成立了全国第一家农民自办的旅游公司——黄山市翡翠谷旅游公司,开创了农民办旅游之先河。今年是新中国成立70周年,也恰逢邓小平同志视察黄山40周年。新时代新机遇,翡翠谷正开始新一轮发展热潮,民宿产业发展崭露头角、自营文创销售渐入佳境、爱情文化品牌声名鹊起、景区功能提升如火如荼。

翡翠谷人在开发景区的同时,始终不忘初心,奋战在扶贫攻坚第一线,现场播放的公益与扶贫视频让人感动。在开幕式上,黄山市旅游委员会宣传推广中心主任周冰、黄山文化旅游体育局副局长朱云霞、黄山市翡翠谷旅游有限责任公司总经理张贵军等领导在现场为大学生颁发了助学金,期待今天的学子成为明天的国之栋梁。

“七夕今宵看碧霄,牛郎织女渡河桥。”开幕式上,翡翠谷景区推出了多项活动,市民游客在这世外桃源、情爱胜地,和相爱的人一起,感受浪漫的韵味。

“翡翠谷山清水秀,虽然骄阳似火,但还是选择过来看看。因为我连续很多年都在七夕这天来到翡翠谷,领略爱情圣地的风光,感受传统文化的魅力。”黄山本地的游客吴女士坚持多年在七夕当天到翡翠谷打卡。



音乐会现场



七夕节活动现场

### 遇见爱情:俊男靓女相约翡翠谷

翡翠谷作为中国爱情主题景区联盟成员,第十三届中国黄山七夕情人节更是青年男女翘首以盼的爱情盛会,相亲大会作为本届七夕情人节的重头戏,吸引了省内外甚至全国的大量单身青年的目光。

记者了解到,本次相亲大会在8月6日破冰起航,持续至8月8日圆满结束。来自省直工委、省发改委、省高院、省立医院、省广电集团、省电视台、安徽出版集团等省直机关单位的77对单身男女青年相约翡翠谷,历经了一段浪漫的寻爱之旅。值得一提的是,本次相亲大会还吸引了4对少数民族的俊男靓女来到美丽的翡翠谷寻找爱情。

欢乐大巴、爱情客栈、爱情密码、开幕式现场表演节目、趣味定向……妙趣横生的各项活动让单身青年男女在团队配合中增进了交流与情感。在爱情客栈游戏环节,教练将现场青年男女随机分成10个组,称为“客栈”,这也是此次相亲大会的10个小分队。“心心相印”“七‘惜’不容易”“萍聚”等10个爱情客栈的名字浪漫十足,而“春风十里,‘缘’来是你”“相聚就是缘,我们相爱吧”等口号则甜蜜满满,10个客栈的男神、女神合力呈现甜蜜Pose更是爱意浓浓。

经历近三天的朝夕相处、浓情互动,青年男女嘉宾通过抛绣球、送鲜花的形式,表达自己的心意。为了活跃气氛,还设置了鼓励奖等小奖项,为表白“助攻”。最终,20对俊男靓女牵手成功,收获了曼妙情缘。

“很开心参加这次的相亲大会,认识了很多新朋友,明年我会动员身边的同事朋友都来参加翡翠谷的

相亲大会,能够认识更多异性朋友,有助于找到属于自己的另一半。”来自合肥一家省直机关单位的青年小王为此次活动点赞。

### 唱响爱情:音乐晚会燃爆翡翠谷

天上鹊桥见,人间今宵圆。七夕之夜,在美丽的情人谷,聆听情歌,畅享美食,岂不乐哉?8月7日(农历七夕)开幕式当日,相继推出了七夕音乐晚会等精彩活动。音乐晚会在当晚18:00~22:00激情开唱,历时四个小时。

达令乐队、乔乐队、阁楼乐队、旋风乐队、摩登乐队等省内外五支知名乐队亲临七夕音乐晚会现场倾情献唱,《沙漠骆驼》《三十八度六》《至少还有你》《小情歌》《海阔天空》《爱拼才会赢》《浪子回头》《恋爱ing》《伤心的人别听慢歌》《爱之初体验》《故乡》《像梦一样自由》等经典作品当晚在翡翠谷的夜空演绎出了爱情的味道。近万名观众和游客在美丽的七夕之夜,青山秀水之中,享受了一台听觉盛宴。

有美妙的音乐,怎么少得了美食?主办方在七夕音乐晚会现场,为游客带来了烧烤、啤酒、龙虾、甜点等美味佳肴,再配上代表爱情的玫瑰花,可谓是集音乐节、美食节、啤酒节、龙虾节、鲜花节等多种IP于一晚,翡翠谷为广大游客奉上了真正意义上的饕餮盛宴。

“在这世外桃源,爱情胜地,和相爱的人一起,分享情爱音乐,感受慢生活的韵味,真是难得的享受。”来自杭州的游客小叶为翡翠谷频竖大拇指。